



法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：111 年 9 月 7 日

聯絡人：主任行政執行官王姝雯

聯絡電話：07-7152158 轉分機 701

高雄分署 9 月 6 日拍定金額 264 萬餘元 愛心社義賣 2 萬 7 千餘元 捐血 65 袋

中秋佳節即將到來，法務部行政執行署高雄分署於 9 月 6 日舉辦「中秋愛心義賣暨 123 聯合拍賣會」活動，現場不僅進行不動產及車輛與機具等動產拍賣，更有捐血活動及受邀參加義賣活動之創世基金會、唐氏症協會庇護工場等 13 家民間社福團體到場設攤，而愛心從不落人後的分署同仁們，更是各個踴躍將家中的物資提供出來參與這次愛心義賣活動，現場陳列商品琳琅滿目，價值物超所值，吸引不少民眾目光，活動於上午 10 時開始，民眾即絡繹不絕入場，買氣一波接一波，活動現場熱鬧非凡，溫馨滿溢。

下午 3 時則接由拍賣會登場，參與應買登記的民眾為數不少，動產拍賣現場喊價聲此起彼落，受矚目的 2017 年出廠的露營車，在多位應買人激烈喊價下以 110 萬元高價賣出，雲林地檢署所囑託執行變價沒收之 5 輛汽車、1 輛機車及工具一批亦順利全部賣出，此次動產拍（變）賣總金額共 195 萬 8500 元。另外，位於三民區三鳳中街的不動產於今日進行第 1 次拍賣程序，即有 3 人現場投標，最終以高於底價二倍的金額拍定。本次拍賣會拍（變）賣總金額為 264

萬 7388 元。

高雄分署表示，感謝到場民眾熱情參與本次的「中秋愛心義賣暨 123 聯合拍賣會」活動，讓此次捐血活動的血袋量有 65 袋 (250cc) 之多，充裕血庫，更讓因疫情而捐款減少的社福團體得以增加收入。此次分署同仁愛心物資義賣所得有 2 萬 7,700 元，於活動最後由高雄分署分署長將此次義賣所得、中秋贈禮及善心人士王先生所捐贈 20 床棉被致贈給在地經濟弱勢居民，讓他們感受到在中秋佳節前夕來自於好鄰居高雄分署滿滿關懷及各界熱情民眾的溫暖。(活動現場剪輯影片連結 <https://youtu.be/OKbRtpiwlrY>)

高雄分署中秋愛心義賣暨 123 聯合拍賣會」活動相片

(一) 愛心義賣

社福團體創世基金會



社福團體唐氏症協會庇護工場



高雄分署愛心社義賣



(二)捐血活動



(三)動產拍賣

